
PIVOVAR
ZICHOVEC p

r
o
s
in

ec
 2

0
2

3



ak nám zase plynou poslední dny roku a my 
vám posíláme poslední letošní předplatné. V 
něm najdete všechny naše vánoční piva i 
malý dáreček navíc. O vánočních pivech i o 
novince Roséčko si můžete přečíst krátké 
vyprávění v magazínu.

V pivovaru pomalu uzavíráme rok a už je 
zřejmé, že jsme vyrostli přes hranici velikosti 
malého pivovaru (10000 hl). Trvalo nám to 11 
let a moc děkujeme všem, kteří s námi tuto 
cestu sdílejí. 

Tak se nám uzavírá další rok, který byl tedy 
ale opravdu náročný. Místo sentimentálního 
se ohlížení ale chceme naopak vyhlížet 
budoucnost a ta je zatím i díky vám, 
předplatitelům, velmi zářná.

Protože v Zichovci opravdu neradi sedíme 
se založenými rukami, rozhodli jsme se, že 
v lednu uděláme velký mezinárodní festival, 
nazvali jsme ho Winter Affair a pozvali na 
něj 20 zahraničních festivalů a několik 
českých. Víc se dozvíte na následujících 
stránkách. 

Tým pivovaru

SLOVO ÚVODEM



winter affair
O našem rostoucím exportu vás postupně informujeme. Jezdíme po Evropě a navštěvujeme ty 
neslavnější pivní festivaly a setkáváme se s těmi nejlepšími pivovarníky. No a to nás 
inspirovalo. Inspirovalo nás to k tomu udělat si festival vlastní. Festival evropského formátu, 
kam pozveme ty nejlepší pivovary, s kterými se známe, koupíme od nich sudy toho nejlepšího 
piva co mají, pozveme je na víkend do Prahy a vám umožníme se s nimi na krásném místě v 
centru setkat a všechny jejich piva za jednotnou cenu ochutnat. 

Na Winter Affair tak ochutnáte ty nejlepší New England IPA, Souty, Wild Ejly, Lambiky, piva 
stařená v sudech, co jsme našli. 

Aktuálně nám účast potvrdilo 25 pivovarů, a přislíbili více jak 150 různých piv. Jde tak o ideální 
dárek k Vánocům pro vašeho blízkého beergeeka, protože tohle bude pro každého fanouška 
piva zážitek na celý život. 

Více informací najdete zde: pivovarzichovec.cz/winter-affair/
A na eventu Facebooku: www.facebook.com/events/241532822277344

https://pivovarzichovec.cz/winter-affair/
https://www.facebook.com/events/241532822277344


Vánoční dárky
Kromě vstuopenky na náš lednový Winter 
Affair jsme klasicky naskladnili několik 
vhodných dárků, pro vaše blízké. Loni se 
velmi osvědčilo dárkové předplatné, kdy 
můžete svému blízkému dát předplatné piva 
na 3 až 6 měsíců ve variantě Gold i Silver. 
Připravili jsme si pro vás ale i spoustu 
novinek, merche, a barelových piv, které jistě 
potěší každého milovníka piva. 

A univerzální poukaz na nákup v našem 
eshopu to kdyžtak jistí. Poukázky totiž 
můžete házet do košíku ještě 24.12. 
 
O víkendu naskladníme nové kousky. 
Nezapomeňte tdy prozkoumat náš eshop!



roséčko
Úplně novou záležitostí je naše Roséčko, které jsme uvařili s myšlenkou na novoroční 
přípitek. Vytvořili jsme Brut IPA, pivo, které se vyznačuje svou absolutní suchostí a přidali 
do něj svatovavařinské hrozny z výzkumného ústavu vinařského v Karlštejně. Chuť a trpkost 
červených hroznů se nádherně pojí s hořkostí a chmelovým charakterem novozélandské 
odrůdy Nelson Sauvin. 
 
Tak ať už si Roséčko schováte na nový rok, nebo si jej vychutnáte při jiné příležitosti, 
věříme, že si ho chuťově jednoznačně užijete. 



vánoční piva
V našem prosincovém předplatném, ke kterému tento magazín píšeme tentokrát najdete 
všechna naše vánoční piva. Letos jsme jich udělali celkem 6 druhů a jsou jimi: 
 
Kometa 17 
Parádní ovocná a výrazná New England IPA chmelená jen a pouze australskou odrůdou 
chmele Galaxy. Ideální volba pro ty z vás, kteří propadli vůním moderních chmelených piv. 

Ježíšek 20 
Náš navracející se evergreen, velmi silná, dvacetistupňová Double IPA, která ztělesňuje 
citrusové a pryskyřičné chutě typické pro chmelená piva západního pobřeží Spojených 
států 

Malý Ježíšek 10 
Protože si uvědomujeme, že dvacet stupňů není pro každého, vytvořili jsme letos i Ježíška 
malého. Aby nás nikdo nenařkl z lenosti, vyměnili jsme u něj chmely a vytvořili verzi 
založenou na novozélandských chmelech Riwaka, Nelson Sauvin a Nectaron. 
 
Vánočka 13 
Vánočka se nám vrací každý rok, ale pokaždé v trošku jiném kabátě. Letos jsme se rozhodli 
toto jméno propůjčit příjemném pitelném ležáku vyrobeného z německého chmele Spalter 
Select. 

Vánoční Hruška 12 
Nemohli jsme zapomenout na milovníky kyselých piv a pro ty jsme si tak připravili super 
zimní Sour Ale s hromadou hrušek, skořicí a zázvorem. Skutečně příjemná chuť Vánoc. 

Spekulka 17 
Poslední vánoční pivo nese opravdovou ryzí sváteční chuť. Použili jsme totiž koření 
Spekuloos známé z holandských sušenek a vložili ho do hutného těla sladového Brown Ejlu. 



Hostem naší každoměsíční on-line 
degustace je tentokrát gigant českého 
pivovarnictví, pražský pivovar Sibeeria. 

Po dlouhých letech jsme se znovu spojili a 
vzpomněli si na léta, kdy jsme spolu se 
Sibeerií spolupracovali na denní bázi. 
Když Sibeeria byla ještě létajícím 
pivovarem, často totiž využívala naší 
technologie. 

Bylo tedy zábavné a symbolické si po 
letech role vyměnit a zaletět si pro změnu 
do Vysočan, kde jsme uvařili várku velmi 
silné Triple New England IPA. Tu jsme 
pojmenovali Triple Join, or Die, stejně jako 
naší kolaborační várku jedné z prvních 
českých piv stylu New England IPA, 
kterou jsme uvařili společně v roce 2017 a 
nesla jméno "Join, or Die". Extrémně silná 
a brutálně nachmelená New England IPA, 
která vás opravdu překvapí intenzitou své 
chuti. Doporučujeme si plechovku  

Naši zlatí předplatitelé v prosinci toto 
pivo ochutnají. 

host předplatného: 
sibeeria
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